

Errata Corrige regarding:

Case No 161

UM/1285/2009

Tender for the Supply, Delivery, Installation and Commissioning of a Gas Chromatograph with flame Ionisation detector and a Gas Chromatograph with Flame Photometric detector for the Chemistry Department – University of Malta

Please be informed that the name of the Chairperson of the Evaluation Committee should read Ms Charlotte Attard and not Ms Claudette Attard.

Any inconvenience that might have been caused is regretted.